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Після першої світової війни у житті буржуазного суспільства 

відбулися величезні зміни, які супроводжувалися масштабними 
соціальними негараздами, що негативно вплинули на життя багатьох 
верств суспільства, змінили соціальні орієнтири людей. Це призвело 
до розчарування багатьох у демократичних цінностях та інститутах, 
які особливо бурхливо розвивалися в перші повоєнні роки, і сприяло 
виникненню фашистського руху. 

Фашизм (лат. fascio – пучок, в'язка) – ідейно-політична течія, що 
сформувалася на основі синтезу нації як вічної та найвищої реальності 
як догматизованого принципу соціальної справедливості. 

Фашизм виник в обстановці революційних процесів, які 
охопили країни Західної Європи після першої світової війни. 

Першу фашистську організацію під назвою «Фашіо ді 
комбаттіменто» («Союз боротьби») створив у 1919 році лідер 
італійських фашистів Бенітто Муссоліні. Серед світоглядно-
філософських авторитетів фашизму імена Артура Шопенгауера, 
Фрідріха Ніцше, Карла-Густава Юнга, а також теоретиків соціального 
дарвінізму Франца Опенгейшера та Людвіга Гумпловича. 

В Італії, Німеччині, Іспанії та деяких інших країнах почали 
створюватися фашистські та політичні партії, які наполегливо вели 
боротьбу за владу. На фашистів покладали надії робітники, селяни, 
дрібні підприємці, інтелігенція, та всі ті, хто сподівався що 
недемократичні сили здатні змінити ситуацію в країнах на краще, не 
зупиняючись навіть перед територіальних змінах та знищенням цілих 
народів.  

Ідеологія фашизму – це войовничий антидемократизм і 
антикомунізм, расизм і шовінізм. Особливе місце в ідеології фашизму 
посідає концепція нації як вищої і вічної реальності, заснованої на 
спільності крові. У сфері зовнішньої політики ця теорія расової 
зверхності слугувала обгрунтуванням політики імперіалістичних 
загарбань і поневолення інших народів.  

Після закінчення другої світової війни фашистські режими 
впали, а їхня ідеологія була заборонена. Однак фашизм не зник, а 
пристосувався до нових історичних умов. 

 


